Llenoeas uepa
«baHK»

3 Kn1acc

« Crio)eHue u ebidyumaHue
yuceis

om 1 do 1000» (moemopeHue)




1. PuHaHCOBOEe npeanpuaTue, MnpousBoasiLLee
onepauMmM CO BKMagamu, Kpegutamum u
nnarexamu. [ocyOapcmeeHHbIU baHK.
CbepezameribHbIU baHK. KommepyecKkuu baHKk.

2. (nepeHocHoe) MecTo, LUeHTp, rae
coCcpedoToYEeHbl Kakne-HMbyab NpeamMeThl,
0bbeKTbl, cBeaeHud (cnew). baHk 0aHHbIX. baHK

mepMUHOS.
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CprKTypa baHKa:

* YNpaBnaroLWmnm anpektTop dbaHka
* OTAEN rno paboTte ¢ NnepcoHanom

* PMHAHCOBO-3KOHOMMNYECKUWN OTAEN
XO39NCTBEHHbIVN OTAENN

* OTAEN KacCcoBbLIX onepauunmn
e OTOEN KpeaunToBaHUA
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BHympeHHs1s1 pesu3us

22 Undppbl — 2 banna
*19-21 undppa — 1 6ann

*18 UMMPpP N MeHbLLEe — 0
6annos

e

= @:5@ <?<\x> m @fé:x’/> <SS i> <SS &)@ <SS <>r>”_<>> &’3:}




BHeLUHﬂH pee u3us.
1. Beluncnure:

Hangn cymmy ymncen 270 u 35

Hawnawn pasHocTb vYncen 240 1 60

Hanon yacTtHoe Yyncne 66 n 6

Hanaun nponsBegeHmne ymcne 12 n 3
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2. Hangute 4yactb OT LUenoro:

o/ "TYI0 HacTb oT 30

o/ BTOPYH0 4acTb ot 18

o/ HETBEPTYIO 4acTk OT 32

VLueCTyro 4acTb OT 36
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PelunTte 3agayy:

» 3a kHury Kata sannartuna 150 pybnen, 3a
PY4Ky — 40 pybren n 3a KOHBEPT 8 pybnen.
KakoBa CTOMMOCTb 3TOW MNOKYMKU?

* [leTa kynnu 3 bnokHoTa no 15 pyonen. B
Kaccy oH noaan 50 pybnen. Ckonbko caoayun
emMy OOJKHbl caaTb?

* 10 py4ek cToAT 30 pybnen. CKornbKo py4yek
MO>XHO KynuTb Ha 45 pybnen?
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B3anmonpoBepkKa:

305 6 198
180 9 5
11 3 15
36 6
nol6anny no26anna no3b6anna
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Ammecmauyusi pabomHukoas.

5 6bannos

4 banna

3 banna
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Cnacubo 3a




